

今日威海

城事

海洋预警发布有了“硬杠杠”

6月1日起,仅海洋主管部门所属的海洋预报机构有权发布

本报威海5月30日讯(记者 林丹丹 通讯员 宋喜红) 6月1日起,威海将正式实施国家颁布的《海洋观测预报管理条例》(以下简称《条例》),《条例》规定,除海洋主管部门所属的海洋预报机构外,其他任何单位或者个人不得向公众发布海

报。目前,威海市已经初步建立起以陆基观测站为

主体的海洋观测体系。海洋与渔业局海洋环境监测中心工作人员说:“海洋观

测站对温盐、潮位、风速、风向等观测数据进行采集并实时传输,定期上传至国家海洋局北海预报中心,为威海市海洋环境监测中心与国家海洋局北海预报中心合作开展市区及石岛近海未来24小时和48小时浪高、水温及潮位预报提供实时监测信息。”威海

市在用的海洋观测站点共有成山头、石岛、文登、小石岛四处,分别位于东部、南部及北部沿海,初步形

成覆盖全市的海洋观测网络。《条例》主要介绍海洋观测网的统一规划与建设、海洋观测站(点)和观测环境的保护、海洋观测资料汇交和共享、海洋预警报信息发布等。针对个别非专业机构和个人擅自向社会发布

海洋预报和海洋灾害警报的问题,《条例》指出,除海洋主管部

门所属的海洋预报机构外,其他任何单位或者个人不得向公众发布海

洋预报和海洋灾害警报。自2011年9月1日起,威海市海

洋站建设计划,威海将积极争取国家海洋局立项、建成集岸基观测系统、雷达观测系统、生态浮标观测系统、平台观测系统和遥感观测系统于一体的现代化立体观测站。“该标准站建立后,将重点开展威海市北部海域的海洋水文、海洋气象、海雾能见度、海洋生态、海流和风能观测,满足海洋气象灾害监测、预警预报等需要。”

毕业设计展

30日上午在山东大学威海分校海洋学院展厅,2012届艺术学院设计系设计专业的毕业生举行了毕业设计展,现场的不少作品让参观者眼前一亮。

据了解,今天参展的主要平面设计和景观设计两个专业,109名学生共展出了619幅作品。图为平面设计专业学生张卡在展示自己的沙画作品。本报记者 王震 见习记者 李孟霏 摄



12岁男孩偷买手机 消协帮家长追回购机款

本报威海5月30日讯(记者 齐璐 通讯员 林京炜) 荣成12岁少年周某27日在手机卖场购得一部499元的手机,拿回家后母亲赵女士非常反对。29日赵女士以周某年龄小,使用手机耽误学习为由要求经销商退货,遭到商家拒绝。经消协协调,经销商最终同意退货。

27日上午,12岁的周某前往荣成某手机卖场购买手机。销售人员在确认周某为未成年人之后,要求周某在家长陪同下再来购买。周某一再表示钱是父母给的,而且购买手机是经过父母允许的。周某随后向销售人员提供了学生证、姓名等信息,以证明自己的真实身

份。最后,销售人员卖给周某一部价值499元的手机。

晚上,周某的母亲赵女士得知儿子购买手机后非常反对。29日赵女士来到手机卖场,以儿子不满12周岁属于未成年,使用手机耽误学习为由,提出退货要求,但商家一口回绝。几次协商未果后,赵女士只好请消协调解。

消协工作人员介绍,十周岁以上的未成年人属于限制民事行为能力人,他们只能进行与其年龄、智力相适应的民事活动。购买499元的手机对12岁的周某来说,属于超岀自身能力的高额消费。经消协调解,商家最终同意为赵女士退货。

30多年前的六一儿童节是我们童年最企盼的节日,可以花两分钱买一支冰棍,五分钱买一小杯海瓜子,一毛钱的草莓,自带一个咸鸭蛋,已十分满足。现在的六一节,从物质上讲已经不是节日了,但齐鲁晚报威海记者站携山东新大东有限公司还是想为儿童节奉献一点点心意:即日起至2012年6月8日,凡持本页广告到新大东韩国礼品超市的小朋友,均可免费获得精品礼品一份,送完为止。如购买儿童用品,享受买二送一的节日特惠。

**持本页广告
到店即可
免费获得**



作业即时贴



韩国圆珠笔



新大东韩国生活礼品超市 威海纪念路42-1号 景缘商务酒店一楼
www.shindadong.com.cn 电话: 5283266 本活动最终解释权归我方所有

